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� 3.1� │� 연습문제� 정답

01. 는 모든 실수에서 연속이다.
는 모든 실수에서 미분가능하다.

02. 는 모든 실수에서 연속이다.
는 ≠모든 실수에서 미분가능하다.

03. 는 ≠ 인 모든 실수에서 미분가능하다.

04. 는 ≠인 모든 실수에서 미분가능하다.

05. 는 모든 실수에서 미분가능하다. 

06. 는 ≠ 인 모든 실수에서 미분가능하다.
                         

07. 는 ≠±인 모든 실수에서 연속이고 ≠±인 모든 실수에서 미분가
능하다.

08.   에서 미분계수는 존재하지 않는다.

09.  ′은 존재하지 않는다.

10. 

 ′  lim
→


sin sin
 lim

→





 

sin sin 








  




이다.
sin sin  sin sin                      
           sincoscossinsin
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 sincos cossin

이므로

lim
→





 

sin sin 




 lim
→




sincos 
 lim

→




cossin

 sin·cos· cos이고 lim
→







  


 이다. 

따라서

lim
→





 

sin sin 








  




 lim
→





 

sin sin 


lim

→







  


 cos

11. lim
→



 lim

→


 
 lim

→


 

 lim
→

  

 











 



12. (연속성)lim
→



 lim
→



  이고 lim
→



 lim
→



 이므로 

lim
→ 

 이다. 또한     이므로 는   에서 연속이다.

(미분가능성)

lim
→





 lim

→




 이고 

lim
→





 lim

→




 이므로 는   에서 미분불가능하다.

13.   이고 ′가 존재하고 lim
→






 lim
→








 





 이
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므로

lim
→



 




 lim
→






 






 lim
→









 






 lim
→






′








 


′

14. ′

15.   


